Enigme mathématique 3

Un billet de loterie est composé de trois étoiles a gratter.

Dans chaque étoile, peut se cacher le dessin d’une fusée,
d’une lune ou le mot « perdu ».

Un billet est gagnant lorsqu’on découvre au moins deux
dessins identiques.
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Combien de billets gagnants différents peut-on imprimer ?

RAPPEL :

Ta réponse est a déposer au CDI ou a ton professeur de mathématiques sur un coupon,
avec ton nom, ton prénom et ta classe.

Tous les participants remportent des points, alors tente ta chance !!




